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Анотація. Розглянуто особливості дотримання норм академічної доброчес-
ності у закладах вищої освіти Сполучених Штатів Америки. В університетах США 
створено спеціальні Відділи академічної доброчесності, завданням яких є контроль 
за дотриманням норм академічної доброчесності всіх причетних до освітнього про-
цесу. В усіх закладах вищої освіти цієї країни розроблено Кодекси академічної добро-
чесності. Кодекси містять правила і принципи в яких обґрунтовано порядну освітню 
поведінку в межах своєї спільноти, розроблено норми, які уможливлюють недопу-
щення проявів академічної недоброчесності. Проаналізовано роботу Відділу акаде-
мічної доброчесності та показано його спрямування. З метою попередження, розг-
ляду і фіксації порушення академічної доброчесності у США розроблена законодавча 
процедура у формі документу (Charge of Academic Dishon-Form). В університетах 
США створені Центри академічної доброчесності. Такі Центри визначають акаде-
мічну доброчесність як сукупність п’яти фундаментальних цінностей: чесність, до-
віра, справедливість, повага, відповідальність. Виокремлено інструменти за допо-
могою яких забезпечується культура академічної доброчесності у США. З цією ме-
тою проведено аналіз освітнього процесу університету Чикаго, університету 
штату Каліфорнія в Нортріджі, університету Південної Кароліни, університету 
Стівенсона в Меріленді, університету Західного Кентуккі, Університету штату 
Нью-Джерсі. В університетах США академічну доброчесність прийнято за норму, 
яка перетворилася на традиційний, обов’язковий елемент освіти. Для академічної 
спільноти розроблені Стандарти поведінки в університетах США. Це є Кодекси че-
сті. Показано основні інституційні засоби у США в сфері академічної доброчесності.  

Ключові слова: академічна доброчесність, Сполучені Штати Америки, здо-
бувачі вищої освіти, університети, процес дотримання засад академічної доброчес-
ності. 

 
Актуальність (Introduction). Ака-

демічна доброчесність в університетах 
США – це прагнення до наукової роботи 
відкритим, чесним і відповідальним спо-
собом. Академічна доброчесність є ос-
новним керівним принципом для всієї 
академічної діяльності, і всі члени уні-
верситетської спільноти повинні діяти 
відповідно до цього принципу. Академі-
чна доброчесність включає зо-
бов’язання брати участь у науковій ро-
боті, яка відповідає розробленим найви-
щим стандартам академічної доброчес-
ності. Ці стандарти США включають ці-

леспрямоване уникнення плагіату, шах-
райства, введення в оману, несанкціо-
нованої співпраці або будь-яких спроб 
сприяти будь-якому академічному об-
ману. Такі нечесні дії порушують фунда-
ментальні та етичні принципи спільноти 
та компрометують цінність роботи, ви-
конаної іншими здобувачами освіти. Не-
чесність на робочому місці також може 
призвести до серйозних наслідків, аж до 
звільнення з роботи або виключення з 
ЗВО. New York Tech серйозно ставиться 
до своєї місії підтримувати академічну 
доброчесність і навчати своїх студентів 
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дотримуватися доброчесності в усій 
своїй роботі. 

Аналіз останніх досліджень та 
публікацій (Analysis of recent 
researches and publications). Особли-
вості функціонування системи освіти 
висвітлені у працях М. Громкової, 
О. Джуринського, В. Ісаєва, Т. Логвіне-
нко, Н. Ничкало, О. Огієнко, Л. Пуховсь-
кої, А. Сбруєвої, В. Тевліна та ін. 
О. Слободянюк показано роль науково-
педагогічного колективу у формуванні 
культури академічної доброчесності 
студентів. Н. Буркало, В. Марініна пока-
зали значення академічної доброчесно-
сті, розкрили практичну сторону норма-
тивних документів, таких як кодексів че-
сті у закладах вищої освіти та наукових 
установах різних країн світу. Ю. Бежук 
розкрила зміст принципів академічної 
доброчесності в освітньому середовищі 
України. І. Тодоровою виокремлено ос-
новні складові виховання академічної 
доброчесності.  

Мета (Purpose). З’ясувати особ-
ливості дотримання норм академічної 
доброчесності у закладах вищої освіти 
США.  

Результати (Results). Розгля-
немо особливості дотримання норм 
академічної доброчесності у закладах 
вищої освіти США.  

Всі освітяни університетів США до-
тримуються високих стандартів акаде-
мічної доброчесності та етичної поведі-
нки під час виконання завдань для оці-
нювання, тестування, дослідження та 
публікації. Будь-яка практика або пове-
дінка члена спільноти New York Tech, 
яка відхиляється від етичних стандар-
тів, які очікуються в професійній спіль-
ноті, і, як зазначено в цій політиці, є ака-
демічною нечесністю. Порушення ака-
демічної доброчесності охоплюють 
будь-які дії, що порушують цілісність 
освітнього процесу. 

Студенти, викладачі та співробіт-
ники несуть відповідальність за підтри-
мку академічних стандартів ЗВО, за 
сприяння доброчесності та дотримання 
Політики академічної доброчесності. 

Щоб захистити права та зберегти довіру 
чесних студентів і підтримувати нале-
жну поведінку в закладі, викладачі регу-
лярно повідомляють про стандарти до-
брочесності (в навчальних програмах, 
завданнях, іспитах тощо) і посилюють 
їх, вживаючи заходи для передбачення 
та запобігання актам академічної недо-
брочесності у всіх завданнях та іспитах. 

Для сприяння створенню якісного 
доброчинного середовища, яке базу-
ється на основних цінностях довіри, че-
сності, поваги та відповідальності, кож-
ному члену спільноти пропонується 
протистояти випадкам підозрюваних 
протиправних дій і повідомляти про 
ймовірні порушення Політики академіч-
ної доброчесності відповідному викла-
дачу, завідувачу кафедри, академіч-
ному декану або студентському декану 
(або заступникам). Стандартна форма 
звіту про академічну недоброчесність у 
навчанні та вирішення проблеми, осо-
бистий лист/електронна пошта або зу-
стріч із відповідним представником осві-
тнього закладу – це всі відповідні за-
соби для спрямування освітнього про-
цесу на академічну доброчесність. Сту-
денти не зобов’язані повідомляти про 
ймовірні порушення, але їх заохочують 
це робити. Студенти також можуть зве-
рнутися до тих, хто причетний до ймові-
рної академічної нечесності, щоб нага-
дати їм про їхній обов’язок дотримува-
тися стандартів академічної доброчес-

ності [6, с. 115]. 
В університетах США створено 

спеціальні Відділи академічної добро-
чесності, завданням яких є контроль за 
дотриманням норм академічної добро-
чесності всіх причетних до освітнього 
процесу. В усіх закладах вищої освіти 
цієї країни розроблено Кодекси академі-
чної доброчесності. Кодекси містять 
правила і принципи в яких обгрунтовано 
порядну освітню поведінку в межах 
своєї спільноти, розроблено норми, які 
уможливлюють недопущення проявів 
академічної недоброчесності.  
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Проаналізуємо роботу Відділу ака-
демічної доброчесності, шо спрямована 
на:  

 розгляд та організацію дис-
циплінарних процедур, спираючись на 
«Кодекс академічної доброчесності»; 

 співпрацю з Радами акаде-
мічної доброчесності; 

 роботу з представниць-
кими органами студентів і викладачів у 
кожному навчальному підрозділі.  

У кожному ЗВО розроблено мето-
дичні рекомендації з метою якісного до-
тримання академічних норм здобува-
чами освіти. Такі методичні рекоменда-
ції окремо виписано для здобувачів 
освіти і викладачів закладу. У США у ви-
щій освіті політика забезпечення акаде-
мічної доброчесності реалізується при 
чіткій ідентифікації порушень академіч-
ної етики: 

 плагіат, 
 фабрикація,  
 фальсифікація,  
 шахрайство в освітній га-

лузі,  
 негласна допомога.  
Політика забезпечення академіч-

ної доброчесності у США передбачає 
комплекс процедур фіксації, попере-
дження, розгляд порушень та визна-
чення дисциплінарних санкцій та вихов-
них забов’язань. З метою попере-
дження, розгляду і фіксації порушення 
академічної доброчесності у США роз-
роблена законодавча процедура у фо-
рмі документу (Charge of Academic 
Dishon-Form), яка розглядається при по-
дачі до Відділу та Ради академічної до-
брочесності. 

У ЗВО США створено процедури 
розгляду порушення академічної добро-
чесності. Так, розроблено пам’ятки для 
заявників та відповідачів, які передба-
чають роз’яснення всіх етапів проце-
дури розгляду порушення академічної 
доброчесності у Раді академічної доб-
рочесності:  

1) попередні слухання;  
2) відкриті слухання;  

3) закрите прийняття рішення «су-
дом присяжних»;  

4) оголошення рішення; 
5) затвердження рекомендацій. 

Рекомендації на санкцію розгляду пору-
шення академічної доброчесності пода-
ються проректорові, який має право ос-
таточного рішення. Санкція прийма-
ється за умови підтримки ¾ голосів або 
одностайності.  

У зв’язку з можливістю кожного ви-
кладача США до необмеженого доступу 
до програмного забезпечення з вияв-
лення плагіату та моніторингу знань, 
умінь і навичок, плагіат у дослідницькій 
і навчальній діяльності не є розповсю-
дженим явищем. Для здобувача освіти 
замовлення наукових робіт у спеціаль-
них агентствах, які надають відповідні 
послуги, запозичення без посилання 

стає безсенсовим [3, с. 134139]. 
В університетах США створені 

Центри академічної доброчесності. Такі 
Центри визначають академічну добро-
чесність як сукупність п’яти фундамен-
тальних цінностей:  

 чесність,  
 довіра,  
 справедливість,  
 повага,  
 відповідальність. Академі-

чна доброчесність фундаментально за-
лежить від цих цінностей. Кожен учас-
ник дослідницької спільноти зобов’яза-
ний підтримувати практику, яка сприяє 
академічній доброчесності, запобігає 
нечесності та карає правопорушення, 
коли вони трапляються. 

Надійна доброчесна освіта буду-
ється за допомогою багатьох працьови-
тих особистостей, які виконують чесну 
інтелектуальну працю, але її незмінна 
цінність залежить від цілісності її побу-
дови. Нечесна інтелектуальна праця 
(недоброчесність, обман) підриває 
освіту людини, а також основи всього 
суспільства. Це надто шкодить всьому 
людству. Адже ніхто не хотів би жити в 
будинку і довіряли цілісності його конс-
трукції, побудованому архітектором, 
який був нечесним при здобутті освіти. 
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 Суспільство очікує від 
своїх членів оригінальності досліджень, 
авторства, оригінальних і автентичних 
робіт незалежно від сфери навчання чи 
рівня досвіду. Освіта передбачає індиві-
дуальні і колективні зусилля. Здобуття 
якісних знань передбачає:  

 діалог з інтелектуальною 
спільнотою;  

 визнання ролі конкретних 
учасників освітнього процесу у власній 
роботі; 

 фундаментальну академі-
чну відповідальність. Освіта дає можли-
вість заохочувати людину до відкриттів, 
поважати діалог, навчатися протягом 
життя дотримуючись академічної доб-
рочесності. Кожен здобувач освіти пок-
ликаний пишатися своїми ідеями та по-
важати роботу інших [4; 5]. 

У США на всіх рівнях освітнього 
процесу здобувачі освіти дотримуються 
принципів академічної доброчесності. 
Перед студентами першочергово ста-
виться завдання: сумлінно виконувати 
поставлені завдання, писати статті, ви-
конувати кваліфікаційні роботи, прово-
дити наукові дослідження. При цьому 
робота має бути виконана самостійно і 
при використанні будь-якої інформації 
обов’язково оформлювати текст як ци-
тату. Якщо здобувач освіти запозичив 
інформацію з інтернету і не зробив по-
силання на джерело, йому буде вису-
нуто звинувачення у плагіаті, що приз-
водить до покарання здобувача освіти 
(незадовільна оцінка під час іспиту, від-
рахування).  

Виокремимо інструменти за допо-
могою яких забезпечується культура 
академічної доброчесності у США: 

– Сайти: університети розміщують 
пам’ятки з академічної доброчесності на 
сайтах.  

Розглянемо сайт університету Чи-
каго. На ньому запрограмована сторінка 
«Honest Work and Academic Integrity: 
Plagiarism», де вивішена інструкція пра-
вильного цитування тексту та постійно 
наводяться приклади виокремленого 
плагіату. 

На сайті Університету штату Калі-
форнія в Нортріджі розміщено брошуру, 
підкріплену відео про негативні наслідки 
плагіату. Розкрито та доведено необхід-
ність академічної доброчесності при 
підготовці конкурентоздатного праців-
ника, показано приклади покарань за ін-
телектуальні крадіжки здобувачів освіти 
і наслідки недоброчесності при форму-
ванні особистості студента. Недоброче-
сна людина не вчиться доводити свої 
думки, проводити самостійно дослі-
дження, що сприяє не сформованості 
професійних навичок здобувача освіти 
та невмінню шукати інформацію яка по-
трібна для навчання і роботи. Питання 
плагіату та академічної доброчесності 
прописані у довідниках для іноземних 
студентів. Професори, шо викладають в 
університетах США обов’язково пропи-
сують таку інформацію у описах до пре-
дметів, які викладають; у рамках свого 
курсу розповідають про академічну доб-
рочесність; вказують на корисні поси-
лання та ресурси закладу, в якому пра-
цюють, консультують здобувачів вищої 
освіти з правильного написання робіт та 
проведення досліджень. 

– Курси та семінари: при вступі до 
університету в США, здобувачі освіти 
мають можливість взяти участь у кур-
сах, що розкривають всі позитивні сто-
рони академічної доброчесності. У де-
яких освітніх закладах такі курси є 
обов’язковими.  

В Університеті Південної Кароліни 
при навчанні іноземних студентів най-
вищим пріоритетом є академічна добро-
чесність, контроль якої тут здійснює 
міжнародний студентський відділ. У 
ЗВО є обов’язковою є дисципліна «ака-
демічна доброчесність». Кожен здобу-
вач повинен пройти цей курс, щоб отри-
мати дозвіл на вивчення всіх наступних 
професійних курсів. 

В Університеті Стівенсона в Мері-
ленді діє аналогічна система освіти.  

Університет Західного Кентуккі та 

Університет Південної Кароліни  тут 
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викладають основи академічної добро-
чесності під час ознайомчих заходів для 
першокурсників.  

В американських ЗВО створені 
спеціальні центри, де студентам прово-
дять консультації спеціалісти з питань 
що їх цікавлять.  

В Університеті штату Нью-Джерсі 
ментори та персонал готують відгук на 
роботу студента враховуючи його ака-
демічну доброчесність та допомагають 
вирішити суперечливі моменти. Вміння 
працювати з джерелами інформації та 
врахування академічної доброчесності 
– головна основа підготовки до якісної 
освіти у США. В Університеті штату 
Нью-Джерсі академічна доброчесність 
це:  

– дотримання політики універси-
тету;  

– ідеали кожного здобувача освіти, 
які спрямовані не тільки на одержання 
диплома чи досягнення успіху, а харак-
теризують людину як  порядну і чесну [1, 

с. 234238].  
Для академічної спільноти розроб-

лені Стандарти поведінки в університе-
тах США. Це є Кодекси честі. У кожному 
університеті США розроблені такі доку-
менти, які містять:  

– для керування академічною спі-
льнотою – перелік норм етичного хара-
ктеру; 

– за порушення академічних норм 
– санкції; 

– для учасників освітнього про-
цесу, які застосовують форми нечесної 
поведінки – механізми впливу. 

Основними інституційними засо-
бами у США в сфері академічної добро-
чесності є: 

Writing Centеr (Центр письма) – 
обов’язковий структурний підрозділ 
ЗВО, в якому здобувачі освіти вчаться 
писати наукові роботи. 

Office of Faculty Professional 
Development або Department of 
professional excellence – Офіс для здійс-
нення у викладачів професійного ро-
звитку або Відділ професійної фахової 
майстерності) – обов’язкові структурні 

підрозділи закладу вищої освіти, які 
спрямовані на удосконалення 
кваліфікації фахівців. 

Court of Honor (Суд честі) – струк-
турний підрозділ ЗВО для студентів та 
викладачів де відбувається засусу-
дження недоброчесності. 

Запорукою академічної доброчес-
ності мотивація студента. І чим вона 
вища, тим краще результат освіти. Це 
може бути:  

– навчання здобувача освіти 
пов’язано безпосередньо з його праце-
влаштуванням у майбутньому;  

– висока плата за навчання є сти-
мулом для якісної освіти майбутнього 
фахівця; 

– одержання грантів на навчання 
стимулюють здобувача освіти на отри-
мання більш якісної освіти;  

– самостійне формування студен-
том індивідуального плану своєї освіти, 
що унеможливлює опанування тими ди-
сциплінами, які не цікаві здобувачеві 
освіти [2]. 

Висновки і перспективи 
(Discussion). Розглянуто особливості 
дотримання норм академічної доброче-
сності у закладах вищої освіти Сполуче-
них Штатів Америки. В університетах 
США створено спеціальні Відділи ака-
демічної доброчесності, завданням 
яких є контроль за дотриманням норм 
академічної доброчесності всіх причет-
них до освітнього процесу. В усіх закла-
дах вищої освіти цієї країни розроблено 
Кодекси академічної доброчесності. Ко-
декси містять правила і принципи в яких 
обґрунтовано порядну освітню поведі-
нку в межах своєї спільноти, розроб-
лено норми, які уможливлюють недопу-
щення проявів академічної недоброчес-
ності. Проаналізовано роботу Відділу 
академічної доброчесності та показано 
його спрямування. З метою попере-
дження, розгляду і фіксації порушення 
академічної доброчесності у США роз-
роблена законодавча процедура у фо-
рмі документу (Charge of Academic 
Dishon-Form). В університетах США 
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створені Центри академічної доброчес-
ності. Такі Центри визначають академі-
чну доброчесність як сукупність п’яти 
фундаментальних цінностей: чесність, 
довіра, справедливість, повага, відпові-
дальність. Виокремлено інструменти за 
допомогою яких забезпечується куль-
тура академічної доброчесності у США. 
З цією метою проведено аналіз освіт-
нього процесу університету Чикаго, уні-
верситету штату Каліфорнія в Норт-
ріджі, університету Південної Кароліни, 
університету Стівенсона в Меріленді, 
університету Західного Кентуккі, Універ-
ситету штату Нью-Джерсі. В університе-
тах США академічну доброчесність 
прийнято за норму, яка перетворилася 
на традиційний, обов’язковий елемент 
освіти. Для академічної спільноти роз-
роблені Стандарти поведінки в універ-
ситетах США. Це є Кодекси честі. Пока-
зано основні інституційні засоби у США 
в сфері академічної доброчесності.  

Подальшого розвитку потребує ро-
згляд створених при університетах США 
спеціальних Відділів академічної добро-
чесності, завданням яких є контроль за 
дотриманням норм академічної добро-
чесності всіх причетних до освітнього 
процесу. 
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COMPLIANCE WITH STANDARDS OF ACADEMIC INTEGRITY IN US HIGHER 

EDUCATION INSTITUTIONS  
Oleksandra SHYNKARUK 

 
Abstract. Peculiarities of compliance with norms of academic integrity in institutions of 

higher education of the United States of America are considered. In US universities, special 
Departments of academic integrity have been created, the task of which is to monitor 
compliance with the norms of academic integrity of all those involved in the educational 
process. Codes of academic integrity have been developed in all institutions of higher 
education in this country. The codes contain rules and principles that justify decent 
educational behavior within the community, develop norms that make it possible to prevent 
manifestations of academic dishonesty. The work of the Department of Academic Integrity 
is analyzed and its direction is shown. In order to prevent, consider and fix violations of 
academic integrity, a legal procedure in the form of a document (Charge of Academic 
Dishon-Form) has been developed in the USA. Academic Integrity Centers have been 
established in US universities. Such Centers define academic integrity as a set of five 
fundamental values: honesty, trust, justice, respect, responsibility. The tools used to ensure 
the culture of academic integrity in the USA are highlighted. For this purpose, an analysis of 
the educational process of the University of Chicago, the University of California at 
Northridge, the University of South Carolina, the University of Stevenson in Maryland, the 
University of Western Kentucky, and the State University of New Jersey was carried out. In 
US universities, academic integrity is accepted as a norm, which has turned into a traditional, 
mandatory element of education. The Standards of Conduct in US Universities have been 
developed for the academic community. These are Codes of Honor. The main institutional 
means in the USA in the field of academic integrity are shown. 

Key words: academic integrity, the United States of America, students of higher 
education, universities, the process of compliance with the principles of academic integrity. 

 
 


